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協議経過 

吉井委員長が開会を宣告し、会議成立宣言後、直ちに議事に入り、「伊勢市重度障害者デ

イサービスセンター移管先法人について」を協議した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前11時30分 

 

◎吉井詩子委員長 

 ただいまから教育民生委員協議会を開会いたします。 

 本日の出席者は全員でありますので、会議は成立しております。 

 本日御協議願います案件は「伊勢市重度障害者デイサービスセンター移管先法人につい

て」であります。 

 議事の進め方につきましては委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

 

【伊勢市重度障害者デイサービスセンター移管先法人について】 

 

◎吉井詩子委員長 

 それでは、「伊勢市重度障害者デイサービスセンター移管先法人について」を御協議願

います。 

 当局からの説明をお願いします。 

 健康福祉部長。 

 

●鳥堂健康福祉部長 

 ただいまの教育民生委員会に引き続き、教育民生委員協議会を開催いただきましてあり

がとうございます。ただいまから御協議いただきます案件につきましては、先ほど委員長

が御案内いただきましたとおりでございますので、今から、担当のほうから御説明申し上

げますので、よろしく御協議賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

◎吉井詩子委員長 

 障がい福祉課長。 

 

●濱口障がい福祉課長 

 それでは、「伊勢市重度障害者デイサービスセンター移管先法人について」を御説明申

し上げます。 

資料１を御覧ください。伊勢市重度障害者デイサービスセンターの施設譲渡につきま

しては、公募型プロポーザルを経て、令和２年７月 13 日に移管先を社会福祉法人伊勢亀
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鈴会に決定、令和２年９月１日の教育民生委員協議会で選定の経過について報告し、作業

を進めてまいりましたが、先方から 11 月 10 日に辞退の申出があったところでございます。 

このため、プロポーザル第二位の社会福祉法人伊勢市社会福祉協議会を改めて移管先法人

として決定いたしました。今後、令和３年４月１日の移管に向けては、利用者や保護者の

皆様に不安を与えることのないよう手続を進めてまいります。説明は以上でございます。 

よろしくお願いします。 

 

◎吉井詩子委員長 

ただいまの説明に対しまして御発言はありませんか。 

吉岡委員。 

 

〇吉岡勝裕委員 

少し聞かせてください。今回、公募型のプロポーザルで決まっていた法人のほうから

辞退の申出があったということで、第二番目のところにお願いをするということでありま

すけども、もう少し理由がですね、言える範囲で結構ですので教えていただければと思い

ます。 

 

◎吉井詩子委員長 

 障がい福祉課長。 

 

●濱口障がい福祉課長 

移管先の決定をさせていただきました後に、事業の説明会を開催させていただきまし

た。その中で保護者からの強固なちょっと反対というところで、御協力をいただけない旨

の声が先の決定した法人に向けて発言があったところです。 

法人といたしまして、事業の実施や職員の保護に対して不安を抱かれたと聞いており

ますので、辞退に至ったものと考えています。以上です。 

 

◎吉井詩子委員長 

吉岡委員。 

 

〇吉岡勝裕委員 

はい、分かりました。少し残念なところはあるんですけども、二番手のですね、今や

っていただいてる社会福祉協議会ということでもありますので、そのまま引き続きという

ことになるのかと思いますけども、スムーズに運営をですね、お願いしたいと思いますけ

ども、今回その内容の中に、新たに重度身体障害者の短期入所、要はショートステイをで

すね、始めるということで、大変これ、待っておる方もあろうかと思います。そういった

ところでスケジュールに遅れが出ないのか、令和３年中にこのショートステイを開始する

ということになっておりますけども、その辺どのように考えているのかお聞かせください。 
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◎吉井詩子委員長 

 障がい福祉課長。 

 

●濱口障がい福祉課長 

現時点ではスケジュールどおり進めておるところでございますが、７月にプロポーザ

ルさせていただきまして、今の時点で改めて決定をさせていただいたところでございます

ので、ちょっと設計とかっていうのはこれからの手続きになってくると思います。ですの

でその辺で、ショートステイ事業の実施時期につきましては調整が必要になる場合も出て

くるかも分かりませんが、その辺がもし開始する時期が変わってくるとかその辺は、整え

ばまた広報で周知をさせていただきたいと思っていますのでよろしくお願いします。 

 

◎吉井詩子委員長 

吉岡委員。 

 

〇吉岡勝裕委員 

はい、ありがとうございます。できるだけ早くですね、この新規事業が開始できるよ

うにサポートもお願いしたいと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。以上です。 

 

◎吉井詩子委員長 

他にありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉井詩子委員長 

他に発言もないようですので、本件についてはこの程度で終わります。 

以上で本日御協議願います案件は終わりましたので、これをもちまして教育民生委員

協議会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

閉会 午前11時35分 

 


